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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři! 

Jsou za námi další tři měsíce roku 2024 a já se s Vámi opět chci 
podělit o poznatky a dojmy z uplynulého období a také trochu 
nahlédnout do týdnů a měsíců nadcházejících. 

V minulém vydání jsme si plni radostného očekávání společně 
přáli pěkné prázdniny, klidnou a prosluněnou dovolenou. Ale  
i ta nejkrásnější dovolená, a i ty zdánlivě nekonečné prázdniny 
jednou musejí skončit. Děti si opět zvykají na školní lavice, my 
dospělí se vracíme plni nové energie opět do víru všedních dní.  

Ve dnech 19. – 21.07.2024 se konala jedna z nejvýznamnějších 
událostí každého léta, tentokrát jubilejní XX. Bečovské slav-
nosti. Celý program otevřela páteční Rocková noc, během níž si 
přišli na své především fanoušci tvrdé muziky. V úvodu sobotní 
části proběhlo jako obvykle slavností vyhlášení výsledků sou-
těže Regionální potravina Karlovarského kraje. Poté se už na-
plno rozběhl kolotoč plný zábavy, který nám poskytl výtečné 
nejen kulturní, ale například i gastronomické zážitky. Závěrečná 
nedělní část slavností patřila jako vždy stylovému zakončení 
v krásném prostředí Bečovské botanické zahrady. Obrazová re-
portáž z XX. Bečovských slavností, tedy alespoň malá ochut-
návka, je pro Vás připravena na zadních stranách tohoto vydání. 
Snad se podaří do dalšího vydání i od dalších tradičních přispě-
vatelů získat obsáhlejší záběry a postřehy z akcí letošního léta. 

V úplném závěru prázdnin proběhl 1.9.2024 rovněž tradiční Běh 
městem.  

V pondělí 2.9.2024 pak již natěšení prvňáčci a všechny naše děti 
školou povinné zaplnili školní lavice. Začátek školního roku jsem 
si nenechal ujít ani já a všem jsem popřál hodně úspěchů  
a zdaru v jejich práci. 

V pátek 6.9.2024 proběhla konference k 625. výročí města Be-
čov nad Teplou nazvaná „MILNÍKY A OMYLNÍKY“, která se ko-
nala pod záštitou Friedricha a Christiana Beaufort-Spontin 
v Pluhovském paláci areálu Státního hradu a zámku Bečov. Bo-
hatý program byl rozdělen do dvou bloků. Za přítomnosti hej-
tmana Karlovarského kraje Ing. Petra Kulhánka a radní pro kul-
turu a památkovou péči Karlovarského kraje Oľgy Halákové 
bylo předáno ocenění Karlovarského kraje „Mistr tradiční ruko-
dělné výroby“. Získal jej umělecký kovář Ivo Rudolf. V sobotu 
7.9.2024 probíhala celodenní oslava Dne historického dědictví, 
která vyvrcholila koncertem v Botanické zahradě k poctě Krá-
sensko-Bečovských mistrů taneční hudby 19. století, Josefu  
a Augustu Labitzkým. O víkendu 7. – 8.9.2024 také proběhl 17. 
ročník Mezinárodního kovářského sympozia na téma „EVO-
LUCE“. Byl to opravdu nabitý víkend. Ale zpět ke žhavé součas-
nosti a k nejbližší budoucnosti, která je pro naši obec stěžejní. 

Nehledě na zmíněné krásné letní zážitky probíhá i nadále stavba 
„Narovnání bečovských serpentin“, která negativně zatěžuje 
značnou část obyvatel naší obce a která bohužel nabírá nepří-
jemné, ale přesto mnohými očekávané zpoždění. V tuto chvíli 
je realizace akce prodloužena minimálně do 30.11.2024. 

I nadále Vás vyzývám k registraci u naší obvodní lékařky, MUDr. 
Hany Pokorné, která stále čeká na naplnění stavu. Pokud ještě 
nejste registrováni a chystáte se k tomuto kroku, prosím učiňte 
tak, protože při podstavu pacientů je obec nucena přispívat ze 
svého rozpočtu na provoz ordinace nikoli nevýznamnou část-
kou, přičemž tato částka by jinak mohla mít jiné, stejně po-
třebné určení. K rezervaci termínu pro registraci využijte již 
známé kontaktní údaje:  

Telefon: +420 352 686 996; E-mail: ordinace.becov@gmail.com  

Z probíhajících akcí, které jsou úspěšně financovány pomocí 
celé řady dotačních titulů, je nutno zmínit zajištění konektivity 
učebny IT zdejší základní školy. V rámci této akce bylo nutno 
umístit rozvody strukturované kabeláže do podlahy učebny, při 
jejímž odkrytí byl ovšem zjištěn její naprosto nevyhovující stav. 
Pro zdárné pokračování akce je tedy nutno nejprve provést po-
třebnou rekonstrukci podlahy, což ovšem znamená významné 
prodlení s přesahem do školního roku a s tím spojené omezení 
výuky. Tak to u starých budov bývá: když se začne řešit jeden 
problém, dva další číhají pečlivě skryté za pomyslným rohem. 
Z tohoto pohledu se dnes jeví ještě ne tak dávné snahy řešit ne-
příznivý stav školní budovy opravou fasády a výměnou oken 
jako absurdní, a tak trochu potěmkinovské. 

Ve dnech 20. a 21.9.2024 proběhnou volby do krajských zastu-
pitelstev a do třetiny Senátu ČR (našeho senátní obvodu č. 1 
Karlovy Vary se tyto volby netýkají). Při této příležitosti Vám 
přeji šťastnou ruku při volbě krajských zastupitelů a nám všem, 
aby z těchto voleb vzešlo vedení kraje, kterému nepůjde o pro-
fit z dobře placených pozic, ale jemuž bude opravdu plnou va-
hou ležet na srdci budoucnost všech obyvatel, kteří v Karlovar-
ském kraji žijí a nadále chtějí žít. 

Miroslav Nepraš, starosta města 

Posezení se starostou 
Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás pozval na pravidelné setkání, na kterém 
budu reagovat na Vaše dotazy, podněty, názory a problémy tý-
kající se našeho společného života v Bečově nad Teplou. 

Setkání se uskuteční v pondělí 30.09.2024 od 17:00 hod., 
v místní Hasičské zbrojnici. 

Těším se na shledanou. 

Miroslav Nepraš 
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Sdělení redakce 
Našli jste v Bečovských listech chybu? 

Pokud jste na jakémkoli místě aktuálního čísla Bečov-
ských listů zaznamenali chybu nebo překlep, dejte nám 
prosím vědět, nejlépe prostřednictvím e-mailové adresy 
sefredaktor@becov.cz. Děkujeme! 

Zasílání příspěvků 

Zde je stručný výčet hlavních zásad, které bude při uve-
řejňování příspěvků uplatňovat redakční rada: 

− Vzhledem k omezenému rozsahu tohoto zpravodaje 
si redakční rada vyhrazuje právo obsáhlé příspěvky 
krátit, samozřejmě s ohledem na zachování původ-
ního obsahu. Významné a obsáhlé příspěvky budou 
zveřejněny na webových stránkách města,  
v tomto sloupku bude pouze odkaz a jméno autora. 

− Další případné korekce textu budou prováděny pouze 
z hlediska dodržování pravidel českého jazyka. 

− Anonymní a výslovně urážlivé útoky v osobní rovině 
se nezařazují. 

− Jde-li o politickou kritiku, mají na ni občané  
a opozice právo. Funkcionáři musí počítat s vyšší  
a ostřejší kritikou a nebrat ji osobně. 

− Redakční rada neposuzuje pravdivost předkládaných 
příspěvků, jestliže nejde o zásah do osobnostních 
práv, za který je vydavatel dle zákona odpovědný. 
Naopak přispívá k tomu, aby se pravdivost pro čte-
náře ukázala až ve střetu argumentů a názorů. 

Pro odevzdání Vašich příspěvků můžete zvolit jednu  
z následujících možností: 

− Zaslat na e-mailovou adresu sefredaktor@becov.cz 

− osobně odevzdat na sekretariátu městského úřadu 

− zaslat poštou na adresu MěÚ 

Těšíme se na Vaše podnětné příspěvky. 

Redakční rada 

Slovo občana 
Vážení čtenáři, spoluobčané, 

tuto rubriku bychom i nadále chtěli věnovat Vašim pří-
spěvkům, abyste mohli touto cestou hodnotit odvedenou 
práci Vámi volených zastupitelů. 

Redakční rada 

 

 

 

Policie České republiky 
Bezpečnost dětí po prázdninách 

Letní prázdniny školáků již skončily a děti v září opět 
usedly do školních lavic. S každodenní cestou do školy na 
ně číhají různá rizika. Ta lze spatřovat nejen v silničním 
provozu, ale také v rámci vlastní bezpečnosti dětí.  

Především těm nejmladším by rodiče měli připomenout, 
jak se nejbezpečněji do školy dostat a na co by si měly 
cestou dát především pozor. Důležité také je dětem při-
pomenout, jak se správně přechází přes přechod pro 
chodce. Pokud se v blízkosti školy přechod pro chodce ne-
nachází, musí být děti ještě opatrnější a při přecházení ko-
munikace vybrat místo, kde se mohou co nejlépe rozhléd-
nout. Samozřejmě nesmí zapomenout na pravidlo, nej-
prve se rozhlédnout doleva, poté doprava, a nakonec 
ještě jednou doleva, a pokud nic nejede, mohou vozovku 
bezpečně přejít.  

U dětí, které nastupují do prvních tříd, by měli být rodiče 
opatrnější a pečlivě zvážit jejich doprovod do školy. Pro-
středí je pro děti nové a ještě nevědí, co je může cestou 
do školy překvapit. Děti, které dochází do školy samy, by 
měly znát význam dopravních značek a měly by vědět, 
jaká cesta do školy je nejbezpečnější.  Není vždy pravi-
dlem, že se musí jednat o cestu nejkratší. Velmi důležitá 
je viditelnost dětí.  Rodiče by měli dbát na to, aby jejich 
děti byly vidět. Na svém oblečení a školních taškách by 
měly mít reflexní prvky, které zvyšují jejich bezpečnost.  
S přibývajícími dny se začíná rozednívat čím dál později,  
a navíc nás již brzy čeká období podzimních a mlhavých 
rán, která viditelnost chodců v provozu ještě více ztěžují. 

Policisté Karlovarského kraje se proto obracejí na všechny 
účastníky silničního provozu s žádostí, aby dbali zvýšené 
opatrnosti zejména v blízkosti školských zařízení a pře-
chodů pro chodce. V případě, že své děti vozí do škol ro-
diče autem, měli by dbát na to, aby děti byly řádně při-
poutané v autosedačkách. Své děti by rodiče měli vysazo-
vat jedině na straně chodníku, nikoliv do silnice.  

Policisté z Krajského ředitelství policie Karlovarského 
kraje dodržují zvýšený dohled u školských zařízení a na 
přechodech pro chodce zejména na začátku školního 
roku, a to v souvislosti s celorepublikovým projektem „Ze-
bra se za tebe nerozhlédne“. Děti mohly v prvním zářijo-
vém týdnu u svých škol po celém Karlovarském kraji po-
tkat policejní preventistky. Ty připomínaly dětem, jak nej-
bezpečněji se při cestě do školy chovat a odnést si od nich 
mohly preventivní dárek v podobě např. reflexní pásky, 
reflexních přívěsků či samolepek, ale také úkolníček Zebry 
na nový školní rok.  

mailto:sefredaktor@becov.cz
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Policejní preventistky přejí všem dětem úspěšný a bez-
pečný vstup do nového školního roku bez nepříjemností  
a zbytečných nehod. 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

 

 
 

Farnost Bečov nad Teplou 
O SMYSLU LIDSKÉHO ÚSILÍ 

Vážené čtenářky a vážení čtenáři Bečovských listů! 

Popravdě jsem sám překvapen množstvím mimořádných 
aktivit okolo bečovského kostela a fary v již patnáctém 
roce mého zdejšího působení. O jejich zahájení a prů-
běhu, ať už jde o faru, o varhany, o odvodnění střechy 
kostela a bývalého hřbitova nebo o diecézní synodě, jsem 
ale už psal v předchozích příspěvcích, a nyní se zdá přimě-
řené počkat s referováním pro veřejnost na alespoň dílčí 
výsledky. Zároveň si uvědomuji křehkost těchto podniků  
i množství lidí, kteří k záležitostem farnosti přistupují  
s nejlepšími úmysly i s nasazením, za které jim patří nejen 
můj osobní dík, ale i vědomí, že tím pomáhají kultivovat 
prostředí i vztahy – a oboje toho má notně zapotřebí! 

Vážím si poctivosti a věrnosti lidí v našem lokálním pro-
storu, se kterou se dosahuje namnoze dobrých výsledků 
alespoň na místní úrovni, která je ale téměř automaticky 
rozšiřována tím, že je Bečov nad Teplou významným tu-
ristickým a kulturním střediskem. Smyslem fejetonu, jako 
je tento, jistě není úplně a objektivně vypsat všechno, 
není to pomyslná úřední deska farnosti čili je možné a je 
téměř jisté, že se dějí významnější věci než ty, které 

uvedu, protože mne zasáhly. Jde o střípky mých osobních 
dojmů.  

Vloni na podzim otevřená růžová zahrada v Bečovské bo-
tanické zahradě obsahuje drtivou většinu druhů růží pěs-
tovaných na našem území, takový genofond je příspěv-
kem celku společnosti a zvlášť pro floristy. I přes promo 
akce se takovému počinu – a jde o jeden z více – nedo-
stane bezprostředně patřičného ocenění, může se však 
stát základnou do budoucnosti, jejíž význam se v čase do-
cení. 

Nosné dřevěné konstrukce stropů a krovu bečovské pa-
mátné ZUŠ Josefa Labitzkého jsou silně napadeny dřevo-
morkou. Je mi líto dětí, které to postihne možná v době 
klíčové pro rozvoj jejich talentu, možná budou muset hle-
dat jinou školu nebo ji ani hledat nebudou. Je mi líto ředi-
tele, protože ke standardní péči o objekt patří nějaké ná-
těry, malování, stěhování nebo otázka úklidu a odpadů, 
ale na komplexní rekonstrukci budovy nepřipravuje ani 
konzervatoř ani akademie. S něčím takovým se nedalo 
počítat, zatímco třeba my, kněží v duchovní správě, s ně-
jakou stavební aktivitou mimo teologické obory prakticky 
počítat musíme. Vážím si toho, jak se pan ředitel podle 
mých pozorování postavil k tak těžkému úkolu čelem, a 
věřím, že ho zvládne. 

Dále by se patřilo mluvit o základní a mateřské škole,  
o správě hradu a zámku, která se snaží nabídnout stále 
něco nového pro pohodlí návštěvníků i jejich poznání  
a vytrvale se „pere“ s potížemi na cestě k tomuto cíli. 

V uvedených příkladech je nadějné, že se dojde k něja-
kému dílčímu cíli – i to si jistě zaslouží oslavu – ale práce 
na daném pracovišti či úseku tím nekončí, protože čekají 
další výzvy. 

Pro mne je úsilí těchto lidí a skupin povzbuzením, že 
snaha má smysl i v případech, kdy bezprostřední ocenění 
není jedinou ani postačující motivací. Je pro mne i důvo-
dem ocenění běžné práce lidí, bez které bychom byli 
všichni o něco chudší. Sami víme, jak ocenění může potě-
šit, a tak jím sami nemusíme šetřit i při zachování zdravé 
náročnosti. Chci Vás povzbudit, abyste neváhali poděko-
vat manželce či manželovi za dobrou večeři, pečlivý úklid; 
nebo dětem za snahu a známky ze školy; nebo kamará-
dům – organizátorům za zajímavě uspořádané setkání. 
Budeme-li vidět a vnitřně i navenek oceňovat dobré věci, 
možná nepropadneme „všeobecné blbé náladě“. Nevy-
bízím k lacinému optimismu, ale k laskavému, pouče-
nému a pozornému vnímání reality. 

 

Pavel Větrovec, římskokatolický farář 
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Český svaz včelařů 
Činnost členů ZO ČSV Bečov n. T. – III. Q/2024 

Měli jsme tu prázdniny a čas dovolených.  Včelař si ob-
vykle na své prázdniny musí počkat až do druhé poloviny 
srpna nebo ještě lépe září. Do té doby je potřeba vytočit 
poslední med a co nejrychleji doplnit zásoby. 

Několik pranostik na toto období:  

Svatá Anna (26.7.), chladna z rána – úprava plodiště. 

Bartoloměj svatý (24.8.), odpoledne krátí a krátí i nabídku 
včelí pastvy. 

Srpnem začíná nový včelařský rok a nutnost vzorně se po-
starat o včelstva, aby z nich byl užitek i v dalším roce. Za-
krmit, zaléčit, roztřídit, uložit! 

Letos bychom neměli dlouho otálet, vše je urychleno  
o zhruba 25 dnů. 

Do 15. září je nutné podat požadavek na dotaci D1, hlá-
šení počtu včelstev a umístění stanovišť a několik dalších 
potvrzení dle Zásad na podporu včelařství. 

Informace pro naše členy:  

RV ČSV dohodl s obchodním řetězcem MAKRO, že pro 
členy ZO poskytne karty MAKRO (10x) pro nákup surovin, 
především cukru. 

Za výbor ZO ČSV chci všem členům popřát mnoho radosti 
při práci se včelkami, veselou mysl a dle možností zdravé 
tělo, ať se můžeme tomuto koníčku ještě dlouho věnovat. 

 

 

 
František Neuwirth – jednatel ZO 

 

Velké poděkování 
Tímto bych chtěl co nejsrdečněji a nejvřeleji poděkovat 
MÚ Bečov nad Teplou v čele s panem starostou Mirosla-
vem Neprašem za zřízení služby Senior Expres, kterou 
jsem již několikrát využil v mém tíživém stavu, a která mi 
nadmíru pomáhá v dostupnosti návštěv odborných lékař-
ských vyšetření.  

 
Tuto službu zajišťuje sám pan starosta, i kdyby měl odložit 
pracovní povinnosti a tím si prodloužit pracovní dobu.  
A pokud opravdu nemůže, tak jede paní Svobodová. Jsou 
velmi příjemní, ochotní a trpěliví. 

Prostě je to pro zdejší občany nadstandardní počin, za 
který ještě jednou co nejvřeleji děkuji.  

Karel Obrtlík, místní občan 

 

Memoriál Josefa Peroutky 
Spolek bečovských myslivců Honebního společenstva Be-
čov uspořádal dne 8. 6. 2024 tradiční soutěž ve sportovní 
a myslivecké střelbě na střelnici Vojenských lesů a statků 
Lučiny v Doupovském Hradišti. Tentokrát i jako 1. ročník 
Memoriálu Josefa Peroutky (se souhlasem jeho man-
želky), k uctění památky tohoto významného, předčasně 
zemřelého bečovského myslivce.  

Celodenní střelby na běžící terč lišky a tzv. asfaltové ho-
luby byl zakončen vyhlášením vítězů i poražených jednot-
livých kategorií.  

 
Na fotografii jsou zachyceni celkoví vítězové Jan Prágr, 
Stanislav Kalaš a Luboš Urik.  
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Na druhé fotografii je pak ilustrační foto terče s honebním 
starostou Petrem Kužvartem a nestorem bečovských 
myslivců Josefem Mouchou.   

Ačkoliv byl den Sv. Medarda, počasí bylo takřka ideální, 
ani pichlavé sluníčko, ani déšť, jen mírný vítr činil let „ho-
lubů, zajíců a kachen“ přirozenějším.  

Poděkování patří zejména Stanislavu Řezníčkovi a jeho 
manželce za organizaci pohodového dne.  

Závěrečné zhodnocení celé akce proběhlo v podvečer,  
v bečovské restauraci Stará Pošta. 

Petr Kužvart 

 

Zprávy ze sousedství 
KARLOVARŠTÍ ZÁLOŽÁCI ZVOU NA POCHOD SLAVKOV-
SKÝM LESEM 

V sobotu 19. října 2024 proběhne první ročník Císařského 
pochodu, závodu na 20 a 40 km, který povede z obce 
Krásno Slavkovským lesem, přírodou chráněné krajinné 
oblasti a místy, kterých se dotýkaly dějiny. Pochod pořá-
dají příslušníci roty Aktivní zálohy Armády České republiky 
při Krajském vojenském velitelství Karlovy Vary ve spolu-
práci s městem Krásno, Krajským vojenským velitelstvím 
Karlovy Vary a CHKO Slavkovský les. 

Pochod je určen pro minimálně dvoučlenné týmy, které 
musejí společně projít všechny kontrolní body. Každý má 
v ceně startovného, které činí 300,- Kč za osobu, originální 

účastnickou medaili, špekáček na opečení v polovině 
trasy, guláš a pivo či limonádu v cíli, případně ceny pro tři 
nejrychlejší v obou kategoriích (20 a 40 km). Děti do 15 let 
mají účast zdarma.  

Registrace na www.cisarskypochod.cz.  

„Jsme pěší rota, a tak není divu, že první myšlenka na 
uspořádání této akce přišla před necelým rokem právě při 
společném pochodu. Společně s Honzou se nám povedlo 
nadchnout všechny zúčastněné organizace a podporova-
tele a díky tomu všemu vznikl Císařský pochod s ambicí na 
založení tradice. Chceme se dostat blíže k lidem, dát vědět  
o nás jako rotě, o krásách našeho kraje o jeho minulosti. 
Chceme vytvořit něco, co bude spojovat…,“ říká Andrea 
Pfeifferová, příslušnice Aktivní zálohy a členka organi-
začního týmu. 

Patří-li mezi vaše koníčky pohyb, příroda, historie, třeba  

i vojenství a ideálně všechno dohromady, pak je Císařský 

pochod pro vás jako dělaný. Jeho trasy, zvolené pro spor-

tovnější zájemce o délce 40 km nebo pro klidnější tempo 

o délce 20 km, vedou převážně okolím města Krásno a bý-

valým vojenským újezdem Prameny. Po cestě Vás čekají 

zastavení například v zaniklých obcích, uranových lágrech 

a na rozhlednách. 

„Když jsme s Andy vymýšleli, kde pochod uspořádat, Slav-

kovský les se svou pohnutou historií a podzimní melancho-

lickou krajinou přímo nabízel. Pro mě osobně se jedná  

o srdeční záležitost, v Krásně jsem prožil většinu dosavad-

ního života a vím, že toto město a široké okolí mají své 

zajímavé příběhy, včetně těch vojenských. Příslušníci naší 

jednotky mají v celém regionu své kořeny a považuji je-

nom za přirozené, že se právě za přispění armády poku-

síme některé tyto příběhy odvyprávět.“ uvádí Jan Kříž, pří-

slušník Aktivní zálohy a jeden z pořadatelů.  

Jednotkou Aktivní zálohy (AZ) u Krajského vojenského ve-

litelství Karlovy Vary je pěší rota AZ. Pěší rota AZ může být 

za krizových situací nasazena k posílení integrovaného zá-

chranného systému, Policie ČR nebo ke střežení objektů 

důležitých pro obranu státu. Příslušníci jednotky AZ se pro 

tyto účely připravují formou vojenských cvičení a kurzů. 

 Pro další informace využijte jeden z následujících kon-
taktů: 

Andrea Pfeifferová, 775 617 583,  
andrea.pfeifferova@gmail.com  

Jan Kříž, 606 525 152, jan.kriz@hotmail.cz

http://www.cisarskypochod.cz/
mailto:andrea.pfeifferova@gmail.com
mailto:jan.kriz@hotmail.cz
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Regionální potravina 2024 
Už potřetí se v rámci Bečovských slavností vyhlašovaly výsledky Regionální potraviny Karlovarského kraje.  

 

Oceněným producentům slavnostně předávali plakety a květiny:  

náměstek ministra zemědělství Ing. Jindřich Fialka (na fotografii v obleku s kravatou uprostřed), 

zástupce ředitele Státního zemědělského intervenčního fondu Ing. Miloš Jirovský (na fotografii druhý zleva v modrém saku, mimo-
chodem mezinárodní velmistr v šachu), 

radní Karlovarského kraje Ing. Vít Hromádko (na fotografii uprostřed v bílé košili).  

V jednotlivých kategoriích zvítězili: 

Bublavské božské uzené hovězí – Farma Bublava 
Kachna s droby – Farma Poustka Františkovy Lázně (na fotografii čtvrtý zprava) 
Čerstvý bio sýr Bylinka – Biofarma Belina Nežichov (na fotografii první žena zleva) 
Bio smetana – Farma Kubernát Děpoltovice (na fotografii první zprava) 
Chléb Farmář – Pekařství Kováč Kynšperk nad Ohří (na fotografii třetí zprava) 
Věneček se žloutkovým krémem – Jana Bystřická, Nová Role (na fotografii druhá žena zleva) 
Světlý ležák Krušnohor – Pivovar Krušnohor (na fotografii třetí žena zleva) 
Výhonky hrášku – Microgreen Karlovy Vary (na fotografii první žena zprava) 
Utopenci – Echtovní řeznictví, Roman Krčma (na fotografii první zleva) 

Po ukončení slavnostního vyhlášení byli účastníci provedeni městem, seznámeni s jeho reáliemi a pamětihodnostmi a exkurze byla 
zakončena prohlídkou areálu hradu a zámku.  

Všichni ocenění byli z atmosféry a péče nadšeni a všem občanům Bečova nad Teplou děkují za vřelé přijetí.  

Zaznamenal Petr Kužvart 
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XX. Bečovské slavnosti (19. – 21.07.2024) 
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Mezinárodní kovářské sympozium 2024 
17. ročník Mezinárodního kovářského sympozia v Bečově Nad Teplou  

Ve dnech 6. – 8. září 2024 se uskutečnilo již 17. setkání mistrů kovářského řemesla v rámci Mezinárodního kovářského 
sympozia v Bečově nad Teplou, tentokrát s tématem EVOLUCE, pod záštitou generálního ředitele Národního technic-
kého muzea v Praze pana Karla Ksandra. 

Návštěvníci našeho města obdivovali u kovadlin kováře z Čech, Slovenska, Ukrajiny a Polska, kteří se již tradičně snažili 
o ztvárnění zadaného tématu. Vznikla tak díla, která vypovídala o jejich vlastních pocitech a my všichni jsme mohli jen 
přemýšlet, „co tím chtěl básník říci…“.  

Také Vodní hamr Dobřív příznivce kovářského řemesla potěšil možností si kovářské řemeslo vyzkoušet, stejně jako 
mistr dráteník ve své dílně. Krásné šperky a drobné kovářské výrobky mohli návštěvníci obdivovat ve dvou stáncích. 

Konečná skulptura bude dalším dílem plotu na objektu parkoviště v Poštovní ulici – sídle hlavního organizátora MKS 
Bečov nad Teplou a generálního partnera Restaurace a penzion Hradní Bašta. 

Součástí prezentace kovářského řemesla byla také soutěžní galerie, ve které mistři kováři vystavovali výběr ze svých 
prací. Hlasy návštěvníků pak vybraly vítěze:  

1.místo: Piotr Spallek (Polsko) – Sova 
2.místo: Tito Angel (Slovensko) – Člověče, sviť! 
3.místo: Jaroslav Straka (Česko) - Saxofonista 

17.ročník MKS v Bečově nad Teplou skončil, ať žije 18.ročník s tématem: Věčné světlo. 

Jitka Rudolfová, místopředseda MKS Bečov nad Teplou 

 

David Laxa, Ivo Rudolf a Jiří Jirka 

     Jiří Cibulka    
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Mezinárodní kovářské sympozium 2024 
 

 

Jana Humlová a Milan Krupička 

 

Organizační tým: Jitka Bošková, Jitka Rudolfová, Ivo Rudolf, Jana Lukášková, Šárka Kůrková 
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Mezinárodní kovářské sympozium 2024 

 

Tito Angel a Jaroslav Straka 

 

Vítek Mačas, Jiří Svoboda a Miroslav Rudolf 
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Mezinárodní kovářské sympozium 2024 

 

Zdeněk Vítek a Stanislav Sedlák 
 

 

Tým MKS: Petr Svoboda, Jaroslav Svoboda, Zuzka Janoušková, Jitka Rudolfová, Miroslav Rudolf a Jaroslav Svoboda 
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Z bečovských kronik – rok 1949 
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Z bečovských kronik – rok 1949 
 

 
 

 
 

Úryvky z bečovských kronik pro Vás připravuje Rudolf Káva. 
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Zprávy ze sousedství 
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Pozvání na … 
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Policie České republiky 
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Kalendář akcí v Bečově nad Teplou pro rok 2024 
Září 

Datum*) Název akce 

15. 9. 71. ročník Běhu kolem tří rybníků 

20. 9. Taneční zábava (TJ Slavoj) 

Listopad 
Datum*) Název akce 

2. 11. Lampionová slavnost (BBZ) 

16. – 17. 11. Mimořádná otvírací doba 10:00 - 16:00 (SHZ) 

17. 11. Řemeslný jarmark (Marco Gouzer) 

30. 11. Rozsvícení vánočního stromu 

Prosinec 
Datum*) Název akce 

14. 12. Zádušní vzpomínková mše JUDr. Maryšky v zámecké kapli sv. Petra (SHZ) 

24. 12. Štědrovečerní půlnoční mše v zámecké kapli sv. Petra (SHZ) 

31. 12. Silvestrovské prohlídky 10:00 - 15:00 hod. (SHZ) 

31.12. Silvestrovský fotbálek (TJ Slavoj) 
*)  Změna termínu vyhrazena 

**)   Kalendář je průběžně aktualizován a doplňován 
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Kontakty 
Městský úřad: 

Adresa:   Městský úřad Bečov nad Teplou 
náměstí 5. května 1  
Bečov nad Teplou 
PSČ 364 64 

Telefon:    353 999 318 
Mobil:    725 470 250 
E – mail:  info@becov.cz  
ID datová schránka: szbbfjh 
Matrika, evidence obyvatel, sekretariát: Bc. Žaneta Svobodová 
Ekonomka, účetní:    Jiřina Horváthová DiS.      
Úřední hodiny: 
Pondělí   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
Středa   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
 
Zastupitelstvo města: 

Miroslav Nepraš    starosta 

Bc. Anna Kubincová    1. místostarostka 

Ing. Petr Kužvart    2. místostarosta 

Bc. Jakub Brandejský   předseda finančního výboru 
Ing. Pavel Špak     předseda kontrolního výboru 
Patrik Mikoláš     člen finančního výboru 
Lenka Sýkorová    zastupitelka, oddávající 
Olga Haláková    zastupitelka, oddávající 
Bc. Olga Ložková Röschlová, DiS  zastupitelka 
 
Technické a sociální služby Bečov, p. o.  
Adresa:   Školní 430, 364 64 Bečov nad Teplou 

Kontaktní osoba: Šárka Hájková          !!! e-mail: tsm@becov.cz  !!!  mobil:  731 037 018 

Pevná linka kancelář:  353 999 366 
Provozní doba:  Po – Pá   06:00 – 14:30 hodin 
Otevření sběrného místa pro občany města Bečov nad Teplou, Vodné a Krásného Jezu 
Sběrné místo je mimo zimní období otevřeno každou sobotu v čase 9:00 – 11:00, mimo tento čas po předchozí do-
mluvě. V zimním období je otevřeno pouze po předchozí domluvě (+420 731 037 018). 

Po předložení OP přijímáme tyto druhy odpadů: 

- Bio odpad (tráva, listí, drobné větve) 
- Suť (čistá stavební suť bez příměsi elektrických kabelů, kovových či plastových částí), a to pouze formou zajištění 

služby odvozu na skládku včetně poplatku skládkovného a nakládky. 
- Velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina aj.) 
- Elektroodpad (elektrické spotřebiče – např. lednice, sporák, pračka, TV, zářivky, baterie) 
- Pneumatiky 
- Jedlé tuky a oleje, sběr do PET lahví, NE do skleněných lahví, NE do sklenic 
- Kovový odpad, ohřívače vody 

Určené druhy odpadů jsou zpoplatněné dle platného ceníku u Technických a sociálních služeb Bečov, p. o., který je 
k dispozici u kontaktní osoby TSSB. 

!!! NEPŘIJÍMÁME: lepenku, eternit, asfalt, NEBEZPEČNÝ ODPAD!!! 

mailto:info@becov.cz
mailto:tsm@becov.cz

